

ДОНСКАЯ ИСКРА



№9 (662)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

7 – 13 МАРТА 2012 г.



ОРГАН РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 240-83-77 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 262-30-95 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

С ПРАЗДНИКОМ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ – ПРАЗДНИК, ОТМЕЧАЕМЫЙ ЕЖЕГОДНО 8 МАРТА В РЯДЕ СТРАН КАК «ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ»

Ежегодно отмечается ООН как Международный день борьбы за права женщин и международный мир. Исторически праздник появился как день солидарности трудящихся женщин в борьбе за равенство прав и эмансипацию. Широкое распространение получила версия, согласно которой традиция отмечать Международный женский день 8 марта была положена «маршем пустых кастрюль», который провели в этот день 1857 года работницы текстильной промышленности и фабрик по пошиву одежды в Нью-Йорке в знак протеста против неприемлемых условий труда и низкой заработной платы. Они требовали сокращения рабочего дня, улучшения условий работы, равную с мужчинами заработную плату. Женщины в то время работали до 16 часов в сутки, а труд их был очень низкооплачиваемым.

8 марта 1908 года по призыву нью-йоркской социал-демократической женской организации состоялся митинг с лозунгами о равноправии женщин. В этот день более 15000 женщин прошли маршем через весь город, требуя сокращения рабочего дня и

равных условий оплаты с мужчинами. Кроме того, выдвигалось требование предоставления женщинам избирательного права.

В 1909 году Социалистическая партия Америки объявила национальный женский день, который отмечался вплоть до 1913 года в последнее воскресенье февраля. В 1909 году это было 28 февраля. Позднее, в 1910 году, делегатки из США прибыли в Копенгаген на Вторую Международную Конференцию женщин-социалисток, где встретились с Кларо Цеткин.

Кларо Цеткин предложила учредить международный женский день. Имелось в виду, что в этот день женщины будут устраивать митинги и шествия, привлекая общественность к своим проблемам. В 1911 году первый Международный женский день отмечался в Германии, Австрии, Дании и Швейцарии. В 1913 году женщины митинговали во Франции и России, в Австрии, Чехии, Венгрии, Швейцарии, Голландии, Германии.

23 февраля (8 марта) 1917 года во время начала беспорядков, переросших впоследствии в Февральскую революцию, работницы-текстильщицы Выборгского



района Петрограда одними из первых объявили забастовку. Также по Невскому проспекту к Городской думе прошла организованная социалистами процессия с требованиями женского равноправия и хлеба. Впервые «день 8 марта» в России праздновался в 1913 году в Санкт-Петербурге, как популярное

мероприятие западного общества.

В 1921 году по решению 2-й Коммунистической женской конференции было решено праздновать Международный женский день 8 марта в память об участии женщин в демонстрации в Петрограде 8 марта (23 февраля по старому стилю) 1917 года, как одному из событий, пред-

шествовавших Февральской революции.

С 1966 года, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1965 года, Международный женский день стал праздником и нерабочим днем.

В связи с введением в СССР государственных гарантий социально-экономических и политических прав женщин, защиты материнства и детства, праздник потерял политическую окраску и привязку к борьбе женщин против дискриминации, став «днём всех женщин».

С 1975 года ООН, в связи с Международным годом женщин, начала 8

Марта проводить Международный женский день. В 1977 году Генеральная Ассамблея ООН (резолюция № А/RES/32/142) предложила государствам объявить, в соответствии с их традициями и обычаями, любой день этого года Днём борьбы за права женщин и международный мир Организации Объединённых Наций. Это решение было принято в связи как с Международным годом женщин, так и Международным десятилетием женщин (1976—1985 годы).

Посвященные Дню борьбы за права женщин и международного мир Организации Объединённых Наций мероприятия приуро-

чиваются ООН к 8 марта.

Страны, в которых официально отмечается праздник 8 марта: Армения, Азербайджан, Афганистан, Беларусь, Буркина-Фасо, Вьетнам, Гвинея-Бисау, Грузия, Замбия, Казахстан, Камбоджа, Киргизия, Кирибати, Китай (официально обыкновенный для всех рабочих день), Коста-Рика, Куба, Лаос, Мадагаскар (выходной только для женщин), Молдова, Монголия, Непал, Россия, Сербия, Таджикистан, Туркменистан, Уганда, Узбекистан, Украина, Хорватия, Черногория, Эритрея, Латвия.

По данным ВЦИОМ, для большинства россиян (независимо от пола, возраста и рода занятий) 8 Марта, прежде всего, женский праздник. Так обозначили этот день 66 % опрошенных. По мнению 18 %, 8 Марта — праздник начала весны, 9 % респондентов рассценивают его как международный день солидарности трудящихся женщин, 8 % — как дополнительный выходной день, а 4 % вовсе не считают 8 Марта праздником. В сегодняшней России, где попираются права граждан, 8 марта вновь обретает черты солидарности в борьбе за права женщин.

МАФИОЗНЫЙ СПРУТ ИЗНАСИЛОВАЛ ВСЮ РОССИЮ!



4 МАРТА 2012 г. -
**ДЕНЬ РАЗГУЛА
ВСЕРОССИЙСКОЙ
О П Г**

(ИМЕНА ПАХАНОВ
И «ШЕСТЕРОК» -
в проклятьях НАРОДА)



★ Одним из главных экономических событий 2011 года можно считать крутой разворот бюджетной политики российского государства. Никогда раньше правительство РФ не планировало столь явного и резкого снижения финансирования социальных программ, - пишет «Независимая» газета. Доля социальных расходов государства в ближайшие три года будет резко снижена. Такая смена приоритетов зафиксирована в бюджете на 2012-2014 годы.

Ответ недоучкам

НЕУД ПО ИСТОРИИ

На штабе «Фронта» 27 декабря 2011г. «нацлидер» Путин, осуждая митингующих на Болотной площади и проспекте Сахарова, сказал, что они напоминают ему бронуво движение, и что якобы лидеры оппозиции не имеют программы, и, блеснув фразой, якобы сказанной Троцким: «Движение - все, конечная цель - ничто!», добавил, что «у них» главное - это движение.

Штабисты заулыбались остроумием нацлидера, некоторые даже хихикнули. Нацлидер как бы пригвоздил всех митингующих и протестующих, обвинив их в никчемности.

Тут необходимо некоторое уточнение, это довольно известная формула принадлежит не Льву Давидовичу, на которого вешают всех собак, а фраза принадлежит бывшему марксисту, впоследствии ставшему отцом ревизионизма, социал-демократу Эдуарду Бернштейну.

Ревизуя марксизм и его важнейший принцип по стратегии и тактике, впервые высказанный К. Марксом и Ф. Энгельсом в «Манифесте Коммунистической партии», что коммунисты борются во имя ближайших целей и интересов рабочего класса, но в то же время в движении сегодняшнего дня они отстаивают и будущее движение (см.: Маркс К, Энгельс Ф. Сот т.4 с.458), он отрезал от конечной цели рабочего класса, выступив с оппортунистическим принципом: «Движение - все, конечная цель - ничто!» В.И. Ленин метко заметил, что это крылатое словечко Бернштейна выражает сущность ревизионизма лучше многих длинных рассуждений.

В то же время левая марксистская принцип свели к лозунгу «Все или ничего!», которому был близок Троцкий. Они, наоборот, отрицали борьбу за ближайшие цели. Они заявлял, что не надо останавливаться на промежуточных станциях, а мчаться к конечной цели, тем самым обрекая рабочее движение на поражение.

Всем штабистам и нацлидерам, когда-то учившихся в советских вузах и не знающих этого элементарного положения, я поставил бы жирный неуд по истории.

Кстати, на митингах и на Болотной площади, и

на проспекте Сахарова не было политических сил, для которых этот лозунг был бы знаменем. Там были либералы всех мастей, националисты, геи, левые радикалы, даже коммунисты, просто обыватели, возмущенные нахальством властей и партий власти, фальсифицировавших выборы. Они выступили под лозунгом «За чистые выборы».

У многих не было программы. Какая может быть программа у гламурщицы Ксюши Собчак? Вопрос. Зачем они и их с ними полезли на трибуну? В предреволюционные годы конца XIX - начала XX в.в. дочки генералов и мзров шли в революцию, даже были бомбистками. Представить ныне такими бомбистками мадам Собчак или Ясину, да еще с программой, несерьезно. А вот феномен выступления рабочих Уралагонзавода близок к формуле, озвученной нацлидером. У классиков марксизма это под счет есть ответ. Известно, что рабочий и буржуа - два антагонистических класса. Но сам рабочий класс неоднороден.

В его рядах развилась рабочая аристократия - наиболее квалифицированная и обеспеченная часть рабочего класса, систематически подкупавшая буржуазию путем установления повышенных ставок заработной платы, выдачи премий, пособий и других подачек с целью внести раскол в ряды трудящихся. Именно рабочая аристократия является основной базой правооппортунистических и ревизионистских течений.

И часто случается так, что рабочие, влекомые вершущей рабочего класса, поддерживают «свою» буржуазию «свое» правительство. Во время выступления трудящихся, забастовок и манифестаций часть рабочих поддерживает буржуазию и правительство, подымая тем самым солидарность пролетариата и угнетенных классов. Это направление в рабочем движении называется штрейкбрехерством.

Вместо классовой борьбы оппортунистические профсоюзы, в том числе шмаковские профсоюзы в России, проповедают идею социального партнерства. Поэтому российские профсоюзы на митингах идут не с коммунистами, а с партией власти «Единой Россией».

Заявление верхушки рабочего класса Уралагонзавода из Нижнего Тагила, что они будут поддерживать «ЕР» и ее лидера Путина, что готовы собрать мужиков, если не справится полиция, и намылят шею митингующим (правда, в рамках закона - на том спасибо), и что готовы с танком штрейкбрехерство. При уничтожении Советского Союза некоторым очень хотелось свободы, и потому - они стучали касками на Горбатов мосту...

Начштаба фронта Говорухи процитировал некоего блоггера, оскорбляющего рабочий класс, называя его быками и скотиной (потом ушлый Макаров этого злодея вытасил на ОПТ). Сам нацлидер на встрече с народом на ТВ тоже возмущался, что некоторые называют рабочих баранами! Все это разыгрывалось с той целью, чтобы накануне президентских выборов, понравиться рабочим и попопнить свой электорат. Так ведь бандерлоги, как языком выразился нацлидер и не такие могут сказать, они могут обозвать и свиньями.

Бандерлоги есть бандерлоги, что с них взять? На штабе страстно выступал штрейкбрехер с Уралагонзавода, ратовавший за стабильность и, естественно, против всяких революций и даже рынков, за партию «Единая Россия» - партию жуликов и воров (Навальный), за нацлидера, за своих олигархов. Так же в штабе находились и обертрейкбрехер.

Что интересно, на митинге на Привокзальной площади в Екатеринбурге этот рабочий сообщал, что он 40 лет работает за станком, стал от фронта депутатом думы.

Парадокс истории: в двадцатые годы прошлого столетия рабочие от станка и крестьяне от сохи укрепляли партию большевиков, а ныне рабочие от станка укрепляют партию жуликов и воров. Поэтому лозунг Э. Бернштейна «Движение - все, конечная цель - ничто!» это лозунг как раз едроссоских фронтоников.

В. Кураев, кандидат исторических наук, доцент.

г. Ростов-на-Дону

ПОД ЧУЖИМ ФЛАГОМ НЕ РЯДИТЕСЬ

Вновь забурунилась Россия. Всего два месяца «отходил» народ от наплевательской информационной вала, как вновь его «втянули» в виток выборовных баталий президентских выборов, в сущности, те же «борцы» за народное счастье. Все это напоминает расхлябанность 80-90 годов ушедшего века, когда шла завуалированная компания разгрома Советского Союза под неусыпным наблюдением срочно прибывших заокеанских советников. Из уст отечественных «радетелей» родины, облеченных в ученые степени докторов наук и кандидатов, а так же званий доцентов, профессоров, академиков, беспрерывно и красочно лились тогда призывы перехода к рыночной экономике, ни разу не упомянув при этом слово капитализм, куда втягивали страну «борцы на народное счастье».

Оглушенные сладострастными речами, доверчивые люди поверили. А как не верить, когда глава государства обещал уложить свое брненное тело на рельсы, если не сбудутся его обещания, а главный банкир страны отдавал свою руку на отсечение. Такими словами на Руси так просто, ради красного словца не бросаются. Бессознательная доверчивость народа скоро начала угасать. И совсем уже оглушительной олеушкой для радателей сладострастного капитализма стал ответ всего советского народа, высказавшегося за сохранение Советского Союза. Что делать?

«Гарант конституции» - президент с подельниками поставил свою историческую подпись под документом о прекращении существования Союза, чем «утвердил» свое имя предателя. Жизнь шла. Коммунисты, подпадавшие под суд новой власти, были лишены возможности общения с народом, а все-таки отстояли право на существование партии, изменивший облик не только России, но и всего человечества.

Зато цинизм ельцинщюидов стал пышно расти и множиться на всем постсоветском про-

странстве во всех порах жизни. В этих условиях, покая, что завоевания социализма заменить нечем, сколоченная партия чиновников открыто стала не назойливо, а исподволь подбрасывать препариованные лозунги коммунистов, проверенные жизнью, выдавая за свои. В нынешней президентской гонке заявлены те же 4 политических партии - участницы выборов в Думу.

Присмотримся поближе к ним. Из всех этих «политических партий» так ответственно называться может только КПРФ. Коммунистическая партия Российской Федерации, как преемница «и наследница» РСДРП, РСДРП(б), РКП, РКП(б), ВКП(б), КПСС. Она ведет отсчет своего существования «как течение политической мысли и как политическая партия с 1903 года». На этом часто не останавливаются и не размышляют о том, что это значит. А ведь это ключевые понятия, которые вобрала в себя и раскрывают сущность партии. Всякому непредубежденному известно, что главное предназначение партии - политическая работа по изменению политической системы общества и замене этой системы новой прогрессивной, которая коренным образом в состоянии изменить жизнь трудового народа в лучшую сторону, при этом никакие zigzagi ни в стратегии, ни в тактике партии коммунистов не допускались, несмотря ни на какие внешние и внутренние течения.

КПРФ своим главным девизом, определяющим суть стратегии и вытекающей из нее тактики, объявляя сегодня «ТРУД, НАРОДОВЛАСТИЕ, СОЦИАЛИЗМ». За более чем вековую историю своего существования партия поистине выстрадала свое лицо в непримиримой борьбе, в мучительных поисках ответов на жизненные запросы трудового народа при немисльных жертвах, поражениях, захватывающих дух успехах. Она по праву носит ответственное название политической, а потому в ее девизе отражена главная стратегическая суть, и нетрудно понять вытекающие из нее тактические задачи, которые были

и остаются привлекательными для трудового народа и вызывают злбную неприязнь тех, кто живет по принципу: «урвал побольше и удрал!»

Все три остальные «партии» не могут называться партиями, а тем более политическими, на вышеизложенном основании. Тех, кто использует эту терминологию, а тем самым рядится под чужим флагом, на Руси называют обманщиками, чем и занимаются три представленные в списке претендента на высший пост государства.

В самом деле, неужели непонятно, что «партия» «Единая Россия» не существует по определению. Она сколочена из чиновников всех уровней, сопротивление которых удесятерятся при одном только намеке на необходимость смены политического курса.

Отсюда и тактические лозунги завуалированы в такие слова, что смысл некоторых с трудом можно уяснить с помощью словарей. В этом кроется обман, и даже тогда, когда они используют «отредактированные» положения коммунистов.

Не будем рассматривать остальные т.н. «политические партии», т.к. это должно стать предметом отдельного разговора, полагая, что главное сказано. И все-таки, «либерально-демократическую партию» следовало бы назвать по поведению ее лидера - «партий громче всех крикунов!», а «Справедливую Россию» - вассалом партии власти. А из-за практически неприкрытого переписывания положений коммунистов она напоминает резиновый шарик, который при малейшей пререкатке лопаается, потеряв всякую привлекательность. Грешно, не сосылая на автора, приписывать себе его мысли, но на порядок преступно, когда обманывают целый народ. Пред чужим флагом заискивают, чтобы понравиться, и эквилибрируют, чтобы не упасть. Не дай обмануть себя, честной народ России!!! Пусть «хождения в народ» Путина не затмят ваш разум! Сколько можно!!!

А.П. Кожанов, к.и.н., доцент.
г. Ростов-на-Дону.

★ В институте проблем глобализации увидели, что в бюджете «сокращаются расходы на культуру, спорт, межбюджетные трансферты; расходы на ЖКХ падают более чем на сорок процентов». Финансирование здравоохранения и образования увеличилось перед выборами, но затем произойдет сворачивание господдержки этих сфер. При этом ответственность перекладывается на регионы, финансовые ресурсы которых осознанно сокращаются.

Внимание: областной творческий конкурс

«ЗА СВОБОДНЫЙ ТРУД СВОБОДНЫХ ЛЮДЕЙ!»,

ПОСВЯЩЕННЫЙ 100-ЛЕТИЮ ГАЗЕТЫ «ПРАВДА» И 95-Й ГОДОВЩИНЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПЕЧАТИ ДОНА

Ростовский ОК КПРФ и редакция областной газеты «Донская искра» объявляют о проведении в период с ноября 2011г. по 22 апреля 2012 г. областного творческого конкурса «За свободный труд свободных людей!», посвященного 100-летию со дня выхода первого номера ежедневной легальной газеты «ПРАВДА» (05.05.2012 г.), основанной В.И. Лениным, и 95-летию со дня выхода первого номера газеты «Наше Знание» Ростово-Нахичеванского комитета РСДРП, предшественницы печатного органа Ростовского ОК КПРФ - газеты «Донская искра».

Вся история развития марксизма в России, революционной борьбы, подготовки и свершения великой Октябрьской социалистической революции, а затем защиты ее завоеваний от контрреволюционеров, практика строительства социализма в СССР убедительно показывают выдающуюся роль марксистской печати, в частности ленинской «Правды», в революционных преобразованиях в нашем Отечестве.

И на сегодняшний этап борьбы коммунистов в России против капиталистических реваншистов, за возрождение Союза братских народов и утверждение социализма в России актуальна мысль В.И. Ленина о том, что «печатать есть центр и основа политической организации».

Приглашаем всех, кто владеет пером, фото- и видеокамерой или кистью художника, принять участие в творческом конкурсе «За свободный труд свободных людей!» - на лучшие публицистические и литературные произведения о высоких проявлениях служения Отечеству, отстаивания правды и социальной справедливости, о примерах самоотверженной организаторской работы в рядах КПРФ, в профсоюзных, оставшихся верными пролетарскому делу освобождения трудящихся от рабства и эксплуатации, в других общественных организациях, объединяющихся под знаменем Народного ополчения против всего мерзкого и жестокого, что несет собой капитализм, за торжество идеалов социализма, свободы, равенства и братства.

Участие в конкурсе

Для участия в конкурсе необходимо представить в оргкомитет работу, желательнее в электронном виде, не позднее 22 апреля 2012 года по адресу: 344002, Ростов-на-Дону, ул.Шаумяна, 42, «Донская искра» (с надписью на конверте: «НА КОНКУРС»).

Номинация конкурса.

1. Для авторов лучших статей, репортажей, рассказов, видеороликов, рисунков и фотографий, отвечающих теме названного конкурса (1-3 места);

2. Для рабкоровских постов «Донской искры» (1-3 места);

3. Для редакций газет, информационных изданий местных отделений КПРФ Ростовской области (1-3 места) - за разработку и публикацию библиографированного «Паспорта города, района», за публицистический счет криминально-олигархическому режиму за разрушительные воды и хозяйства, школы

и больницы, весь социально-экономический комплекс, за искверканные судьбы жителей городов и районов в течение ельцинско-путинского 20-летия реставрации капитализма; за систематические подборки актуальных материалов о борьбе местных организаций КПРФ, опубликованные в местных СМИ и в «Донской искре».

4. Для пресс-центров и сайтов местных отделений КПРФ - «Планета «ПРАВДА» (1-3 места) - за создание лучшего видеоролика, раскрывающего путь развития современной России и роли в этом газеты «Правда», местной партийной прессы.

Консультации по вопросам проведения конкурса осуществляются редакцией газеты «Донская искра» по адресу: 344002, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Шаумяна, 42, «Донская искра».

Тел./факс Ростовского ОК КПРФ: 8 (863) 240-83-77
Эл. почта: dobro1917@mail.ru или kprf.rostov@mail.ru

Контактная информация

Порядок награждения победителей конкурса

По представлению творческого жюри участники конкурса награждаются Почетными грамотами Ростовского ОК КПРФ. Победители в номинациях награждаются дипломами лауреатов конкурса и ценными подарками, среди которых цифровые фото- и видеокамеры, компьютеры.

Порядок проведения конкурса

Конкурс проводится с ноября 2011 г. по 22 апреля 2012 г.

Соцпрос

90% РОССИЙСКИХ СИЛОВОКОВ ИМЕЮТ ПРЕТЕНЗИИ К ВЛАСТИ

Накануне выборов президента специальные службы по заказу Совета безопасности провели закрытый социологический опрос об настроениях в силовых структурах России. Итоги неутешительны - в среднем 90% сотрудников имеют претензии к властным органам. Даже повышение денежного довольствия не снимает напряженности. Опрос производился практически во всех структурах, связанных с безопасностью страны. Он носит гриф: «Для служебного пользования», но некоторые его итоги стали достоянием экспертов «Аргументы недели».

Сотрудников новоспеченной полиции, причем



Списки победителей, определенных творческим жюри конкурса, будут опубликованы 2 мая 2010 г. в газете «Донская искра».

В течение проведения конкурса лучшие материалы участников будут публиковаться в газете «Донская искра» и в рубрике «Конкурс» на официальном сайте Ростовского областного отделения КПРФ-kprf-don.ru.

4. Для пресс-центров и сайтов местных отделений КПРФ - «Планета «ПРАВДА» (1-3 места) - за создание лучшего видеоролика, раскрывающего путь развития современной России и роли в этом газеты «Правда», местной партийной прессы.

Консультации по вопросам проведения конкурса осуществляются редакцией газеты «Донская искра» по адресу: 344002, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Шаумяна, 42, «Донская искра».

Тел./факс Ростовского ОК КПРФ: 8 (863) 240-83-77
Эл. почта: dobro1917@mail.ru или kprf.rostov@mail.ru

Контактная информация

Порядок награждения победителей конкурса

По представлению творческого жюри участники конкурса награждаются Почетными грамотами Ростовского ОК КПРФ. Победители в номинациях награждаются дипломами лауреатов конкурса и ценными подарками, среди которых цифровые фото- и видеокамеры, компьютеры.

Порядок проведения конкурса

Конкурс проводится с ноября 2011 г. по 22 апреля 2012 г.

Соцпрос



ДЕВЯНОСТО ПЯТЫЙ ГОД ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2012)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

МАРТ

* 53 года назад открылся I Международный конкурс пианистов им. П.И. Чайковского.

* 168 лет со дня рождения Н.А. Римского-Корсакова (1844-1908) - русского композитора, педагога, дирижера.

19 марта. День моряка-подводника.

* 88 лет со дня рождения Л.А. Кулиджанова (1924) - советского кинорежиссера, народного артиста СССР

20 марта. 9 лет назад (2003) американские войска вторглись в Ирак.

21 марта. Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации.

* 93 года со дня провозглашения (1919) Венгерской советской республики.

* 173 года со дня рождения М.П. Мусоргского (1838-1881) - великого русского композитора («Борис Годунов», «Хованщина», «Сорочинская ярмарка»)

22 марта. 618 лет со дня рождения Улугбека (1394-1449) - узбекского астронома и математика.

22 марта. 1977г. - родился Ю.В.Афонин, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК КПСС РФ, первый секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы РФ.

23 марта. Всемирный праздник синоптиков всех стран.

93 года назад (1919) образована Башкирская АССР. Ныне - республика Башкортостан.

24 марта. 218 лет со дня начала (1794) восстания в Кракове за свободу инезависимость Польши под руководством Тадеуша Костюшко.

* День памяти погибших и пострадавших в ходе агрессии НАТО против Югославии. 13 лет назад (в ночь с 24 на 25 /Продолжение на стр.8/

Борис Новиков

В забытой стороне, на тихом перекрестке, Где ландыши весной, а в декабре – снега, Там улыбались мне березоньки – подростки И речка – говорушка плескалась в берега...

а дороги не знаю. Бесшумные зарницы Пронзают небосвод. Ничто не повторится, Но даром не пройдет... Я ж все прошу упрямо: «Погладь по голове!», А просыпаюсь, мама, - Снежинки на траве...

Оттуда уходил я в зябкие просторы – мелькали вспышки встреч и полосы утрат... И мчал без тормозов по жизни поезд скорый, и в том, что не сложилось, никто не виноват...

Талдычат. Что такой, мол, хмисостав У этих «рашен» - знать народ пустой... Но до чего ж блистательно был прав

Из тысячи дорог я выбирал прямую, Мне раны врачевали зеленые ветра, А в беспокойных снах – одесную и ошую Шептали мне березы: «вставай, держись! Пора!».



Все можно залепить потертыми словами, И залатать сумеешь все, кроме пустоты. Но тех березок тень – она, по жизни, с нами, В ней горечь и отрада не гаснувшей мечты...

Есть в сердце уголок, куда не всех пускают, Откуда светит солнце, сквозь мглу, сквозь дымку лет, Там чистый снег берез и клики птичьей стаи, И матери глаза, что долго смотрят вслед... И мамыны ладони, теплой которых нет...



Октябрь по бульварам листвою метет. Снежинки февральские медленно тают... А мама уже никогда не придет... Ее мне теперь на всю жизнь не хватает...

Промчалась года, побелели виски, Пургой занесло имена и дороги... А мама – спасенье мое от тоски! – Не встретит меня, как тогда, на пороге...

Прольются в синем небе Печалью журавли, А жизнь мою – как небель – Метели замели...

Я ж все прошу упрямо: «Погладь по голове!», А просыпаюсь, мама, - Лишь иней на траве... Я воздух потрогать рукой не могу:

Его лишь в удушливый миг вспоминаю... На мамином дальнем святом берегу Я в мыслях брожу...

Россини со своею «Клеветой!»

Россини – зарубежный человек, Он жил давно и, в общем, итальянец. Кружится карусель за веком век, Слетает позолота и румянец...

Но он прекрасен, он как прежде юн, Его «Севильский» пробуждает счастье!

и лжецов Он обнажил еще в запрошлом веке!

Сейчас в душе как-будто ночевал Кавполк с едреным конским поголовьем. Отчаянья накачивает вал, Тону молчком, объевшись суесловьем...

И вдруг мелодия издадека, Спасенья луч в бездонном океане! Он! Жоакино!

Я кланяться сто раз ему готов, - Какая искрометность в человеке! – За то, что лицемеров



Хочу туда, где праведный – силен, А наглецу влетает на «орехи», Где загрузит под вечер патефон Негромким голосом Эдиты Пьехи.

Там синь небес... И Мишка Кузнецов, С которым и дрались мы и дружили. Там голод, похоронки на отцов, Что на Германской головы сложили...

Девятый «А»... И первая любовь, Уснувшая за дальними снегами, Насмешлива изогнутая бровь, И хруст листвы засохшей под ногами.

И ты уходил, чтобы никогда В пути моем уже не повториться... Кричат на полустанке поезда, А в горсаду растенька-лись синицы...

Там я умнел..., потом глупел помалу От жизни, от метаний, от тоски, Укора нет: что стало, то и стало, И все же греют детства огоньки...

Будем жить, пока Тот голос слышен в сумрачном тумане! Деньжонок на театр не наскрести, Их и на хлеб-то, жалких, маловато. Обрезаны желанья и пути... И все ж ходите в оперу, ребята!

Хочу туда, где не был много лет... Мне б детство босоногое, цветное... Там холодел малиновый рассвет И плыл туман над медленной рекою...

Там на воде вечерние круги И стук о землю груши переспелой... Там след забытый девичьей ноги На том снегу, голубовато-белом...

Хочу туда, где праведный – силен, А наглецу влетает на «орехи», Где загрузит под вечер патефон Негромким голосом Эдиты Пьехи.

Там синь небес... И Мишка Кузнецов, С которым и дрались мы и дружили. Там голод, похоронки на отцов, Что на Германской головы сложили...

Девятый «А»... И первая любовь, Уснувшая за дальними снегами, Насмешлива изогнутая бровь, И хруст листвы засохшей под ногами.

И ты уходил, чтобы никогда В пути моем уже не повториться... Кричат на полустанке поезда, А в горсаду растенька-лись синицы...

Там я умнел..., потом глупел помалу От жизни, от метаний, от тоски, Укора нет: что стало, то и стало, И все же греют детства огоньки...

Широка страна моя родная, Много в ней горит лесов и чхает рек! Я другой такой страны не знаю, Где так горько стонет человек! От Москвы до самых до окраин, С южных гор до северных морей Человек охвачен выживаньем Для себя и для своих детей!



Всюду жизнь безвольна и жестока, Капитал нас давит и гнетет, Молодым закрыты все дороги, Стариков везде могила ждет!

Этих лет страдания и кары Никакие «сказки» не сотрут – Человек лишен сегодня права На ученье, отдых и на труд! Над страной всемирный кризис реет, С каждым днем все тягостнее жить, Так никто на свете не умеет Больше нас мириться и тужит! (и терпеть!) Но настанет час святой расплаты, Если власть не будет все менять, Но нет дороги. Дождь ее размыл И ветер по годам ее рассыпал.

Г.М.Ковалева

г. Ростов-на-Дону

Я СМОТРУ НА ТЕБЯ И МНЕ БОЛЬНО!

Я смотрю на тебя и мне больно, Что с тобой, моя светлая Русь, Отчего большинство недовольно, Отчего в их сердцах живет грусть?

Кто нас предал и кто виноваты В том, что мы так позорно живем, Как же так, что родные пенаты - Это вовсе не наш с вами дом?

Мне больнее всего, что я знаю, Кто нас предал и кто виноват, Я от них не один здесь страдаю – Сколько нас таких, трудно сказать.

Много душ, покалеченных судеб Беспредел нашей власти зарыл, И зарвет еще, и загубит, И напомнит всем тем, кто забыл.

Не для нас с вами наше богатство, Что страного зовется моей. Все для них, для мажорного братства, Для «измученных» жизнью властей. Ведь они ничего не видали: Жили ль в долг до зарплаты своей? Но народ «ожиревший» ругали, Проклиная его, что чертей.

Вспоминая его лишь однажды, Когда выборы грянут в стране, И тогда обещают, что каждый Будет скоро купаться в вине.

Что у каждого будет что хочешь, А не веришь, тогда голосуй, И когда все пройдет, захохочешь Горьким смехом от ижего: «дуй».

Может, все-таки кто-то услышит, И изменится что-то в стране, И мужик заживет и задышит На любимой родной стороне!

Отчего большинство недовольно Отчего в их сердцах живет грусть? Я смотрю на тебя и мне больно, Что с тобой, моя светлая Русь!

М.В.Стороскольцева

СВЯТАЯ РУСЬ

Уважаемая редакция, я, Полежака Михаил Иванович, первый секретарь Пролетарского местного отделения КПРФ, обращаюсь с просьбой – напечатать в Нашей газете мое стихотворение «Святая Русь». Я понимаю, что я не Пушкин, и писал я его больше сердцем, чем поэтическим даром. Не судите строго. Просто хочется через газету поделиться своими чувствами и мыслями, которые волнуют меня за нашу Великую Россию, которая сегодня в опасности, как никогда. И если, прочитав мои чувства и мысли, хоть один человек с задетой струной в душе проснется и задумается о себе и о судьбе государства, и придет под наши знамена с девизом: Россия, Труд, Народовластие, Социализм! Я буду очень рад, если мой кирпичик будет положен в нашу общую Родину – Святую Русь!

Живи и помни тех, кто воевал, Ценою жизни мир спасал, Шел впереди на вражки дзоты, И поднимал в атаку роты. И чтобы тех не забывали Кто сутками не спал, И спин своих не разгибал, Все для победы фронту дал. Пахали, сеяли, кормили, На колоски в поля ходили, Снаряды делали, точили, Смялись, плакали, любили. Спасли, закрыли, защитили, В рейхстаге кол фашизму вбили, Затихли взрывы, плач и стон, Потушен страшный тот огонь. Пришел победный Майский День, Взошла заря, пропала страха тень, Не верил мир, глушила тишина, Что навсегда исчезла та война. Салютвала им страна, В веках истории та дата, А по щекам текла слеза У генерала и солдата. От счастья плачу, что дожил От горя за тех, кто головы сложил, В чужой земле покой нашел, Упал, до Берлина не дошел. Солдат советский Русь спасал, Чтоб горя, рабства я не знал, Пред ним я голову склоняю, О павших и живых не забывая.

Их поколение стальное было, В лихое время Руси служило, Теперь живущие чтоб не забыли И в память внуков заложили: «Бог дал России три орла, Иосифа, Ивана да Петра, Была в Руси и соколица, которой впра-ве мы гордимся. Иван всю жизнь Русь собирал, Петро крепил и обучал, В Европу окна прорубал, Моря флотами заполнял. Екатерина – императрица Была воинственной девицей, Набеги вражки отбивала, Кто шел с добром – объединяла. Иосиф задел царей обогатил, В одну семью страну сплотил, Святая Русь советской стала, И на пути фашизма встала. Народ строил, побеждал, Державу мощную создал, Орду фашистскую разбил, Страну из пепла возродил. Союз Советский уважали, Везде нас с радостью встречали, С поклоном, хлебом – солью у ворот – Так чтили русский наш народ. Сегодня нам в кремлевские дворцы Нужны такие же державные отцы, Чтоб возродили честь, свободу Святой Руси, Великому народу!

М.И.Полежака.

Пролетарский р-н.

ПИСЬМО К МАТЕРИ

Здравствуй, моя милая мама! Как я буду жить без тебя В ту пору, когда кругом – благодать, А мне свободы не выдать. Я помню, как мы с тобой На фронт отца провожали, И вскорости похоронка нам пришла. В похоронке той сообщалось, Что он герой И жизнь отдал за нас с тобой, За наши русские просторы, За города и села, За деток всей страны, За женщин – мам, Таких как ты.

Я помню твои усталые руки, Твое нежное лицо И улыбку твоих глаз, И песенку ту, что ты мне пела, И наставление твое. И последней крохой ты делилась, Чтобы я рос отменным сыном. Но улица проклятая меня сгубила, Слушаться не стал тебя, Друзья меня уговорили Легкой жизни поискать... Что случилось со мной, дорогая... Стал тебя я забывать... Все глубже друзья мои втянули в круговорот азарта,

Который чувства к тебе и достоинство, Затмили мне глаза. И стал я арестантом Не по волошке твоей. Мама-мама, как жалею, Что так произошло, как, я сам не знаю... Прости меня, родная, За мои греха и послушания, За то что к старости твоей Причинил я боль тебе. Сижу я в каморке – Ни света ни лучика солнца, Вспоминаю только о тебе. Я вспоминаю свое детство

Как ты заботилась обо мне, Как ты в садик меня водила, Старалась, чтоб я опрятным был, Обстирывала и кормила. Пришло время осмысления. Какую глупость я сотворил! Как жалко, что спокойную старость Тебе я не обеспечил И внуками тебя не обогатил. Прости, моя родная, Прости, прости, прости. Гурдесов Виктор Николаевич ст. Мечетинская Зерноградский р-н.





Ульяна Донскова в составе российской сборной завоевала золотую медаль Гран-при в Москве

В Москве завершился турнир Гран-При по художественной гимнастике. В групповых упражнениях российская сборная завоевала все «золото мира».

БК «АТАМАН» ГОТОВИТСЯ К ВСТРЕЧЕ С ОСНОВНЫМ СОПЕРНИКОМ

Баскетболисты ростовского клуба «Атаман» готовятся провести новые матчи чемпионата страны. Главный соперник – «Урал» из Екатеринбурга.

ШЕСТЬ СПОРТСМЕНОВ ИЗ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫСТУПАТ НА ЧЕМПИОНАТЕ МИРА ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ.

Утвержден состав сборной России для участия в зимнем Чемпионате мира по легкой атлетике в закрытом помещении.

В составе сборной выступят шесть ростовских спортсменов: Андрей Сильнов (прыжки в высоту), Юлия Гуцина (бег на 400 метров и эстафета 4 по 400 метров), Екатерина Галицкая (бег на 60 метров с барьерами), Ирина Тарасова (толкание ядра), Анна Чичерова (прыжки в высоту) и Артем Лукьяненко (семиборье).

Всего нашу страну будут представлять 43 спортсмена: 26 женщин и 17 мужчин. Ожидается, что чемпионат станет самым массовым за всю историю зимним чемпионатом по количеству участников.

ТУРНИР ПО РУКОПАШНОМУ БОЮ НА КУБОК НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ МВД ДОНСКОЙ СТОЛИЦЫ ПРОШЕЛ В РОСТОВЕ

В Ростове-на-Дону состоялся турнир по рукопашному бою на кубок начальника Управления МВД донской столицы. В нем приняли участие около 50 сотрудников правоохранительных органов.

В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЛИ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СПОРТИВНОЙ РЫБАЛКЕ

В Веселовском районе Ростовской области прошли соревнования по спортивной рыбалке. Участники состязаний доказали, что настоящий рыболов не боится ни дождливого утра, ни сильных ветров, ни лютых морозов.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 МАРТА 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.35, 3.00 Новости

14.00 Другие новости 14.20 «Понять, Простить» 15.15 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО». Т/с

17.00 «КРАТКИЙ КУРС СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ». Х/ф 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

00.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». Т/с 00.55, 3.05 «АПОЛЛО 13». Х/ф 18.50 «Давай поженемся!»

СРЕДА, 14 МАРТА 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35, 3.00 Новости

17.00 «СЕРДЦЕ МАРИИ». Т/с 18.50 «Давай поженемся!» 19.55 «Пусть говорят»

21.30 «КРАТКИЙ КУРС СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ». Х/ф 21.00 «Время»

ВТОРНИК, 13 МАРТА 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35, 3.00 Новости

17.00 «СЕРДЦЕ МАРИИ». Т/с 18.50 «Давай поженемся!» 19.55 «Пусть говорят»

21.30 «КРАТКИЙ КУРС СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ». Х/ф 21.00 «Время»

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 МАРТА 7.00 «Евроньюс»

10.00 «Наблюдатель» 11.15, 1.40 «ПЕРРИ МЭЙСОН»

12.10 «Высшая ценность - человек»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Хвосты». М/ф 16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

14.05 Из золотой коллекции телетвора. «БУМАЖНОЕ СЕРДЦЕ»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Хвосты». М/ф 16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

14.05 Из золотой коллекции телетвора. «БУМАЖНОЕ СЕРДЦЕ»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Хвосты». М/ф 16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

14.05 Из золотой коллекции телетвора. «БУМАЖНОЕ СЕРДЦЕ»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Хвосты». М/ф 16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

СРЕДА, 14 МАРТА 6.30 «Евроньюс»

10.00 «Наблюдатель» 11.15, 1.55 «ПЕРРИ МЭЙСОН»

12.10 «Иосиф Ралопорт»

12.50 «Волшебный Египет»

14.05 «КОГДА МНЕ БУДЕТ 54 ГОДА». Х/ф

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Мойдодар»

16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

14.05 Из золотой коллекции телетвора. «БУМАЖНОЕ СЕРДЦЕ»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Мойдодар»

16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

14.05 Из золотой коллекции телетвора. «БУМАЖНОЕ СЕРДЦЕ»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Мойдодар»

16.05 Дневник большой кошки

ВТОРНИК, 13 МАРТА 6.30 «Евроньюс»

10.00 «Наблюдатель» 11.15, 1.55 «ПЕРРИ МЭЙСОН»

12.10 «Иосиф Ралопорт»

12.50 «Волшебный Египет»

14.05 «КОГДА МНЕ БУДЕТ 54 ГОДА». Х/ф

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Мойдодар»

16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

14.05 Из золотой коллекции телетвора. «БУМАЖНОЕ СЕРДЦЕ»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Мойдодар»

16.05 Дневник большой кошки

17.05 К 80-летию Ежи Гофмана. Д/с

14.05 Из золотой коллекции телетвора. «БУМАЖНОЕ СЕРДЦЕ»

15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

15.50 «Мойдодар»

16.05 Дневник большой кошки

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 МАРТА 6.00, 13.15 «Древние открытия»

7.05 «Школьный вальс». Х/ф 9.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00

9.15, 19.35 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА». Т/с

10.35, 21.00 «ПОТЕРЯВШИЕ СОЛНЦЕ». Т/с

11.40 «Подполье против Аберра». Д/с

12.10 «Следственный лабиринт»

16.20 «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ». Х/ф

18.30 «Из всех орудий». Д/с

19.20 «Битва империй». Д/с

22.30 «Легенды советского сыска»

23.00 «СЛЕДСТВЕННЫЙ ЛАБИРИНТ». Д/с

23.30 «Легенды советского сыска»

СРЕДА, 14 МАРТА 6.00, 13.15 «Древние открытия»

7.10, 14.15 «УГОН». Т/с 9.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00

9.15, 19.35 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА». Т/с

10.35, 21.00 «ПОТЕРЯВШИЕ СОЛНЦЕ». Т/с

11.40 «Подполье против Аберра». Д/с

12.10 «Следственный лабиринт»

16.20 «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ». Х/ф

18.30 «Из всех орудий». Д/с

19.20 «Битва империй». Д/с

22.30 «Легенды советского сыска»

23.00 «СЛЕДСТВЕННЫЙ ЛАБИРИНТ». Д/с

23.30 «Легенды советского сыска»

ВТОРНИК, 13 МАРТА 6.00, 13.15 «Древние открытия»

7.10, 14.15 «УГОН». Т/с 9.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00

9.15, 19.35 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА». Т/с

10.35, 21.00 «ПОТЕРЯВШИЕ СОЛНЦЕ». Т/с

11.40 «Подполье против Аберра». Д/с

12.10 «Следственный лабиринт»

16.20 «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ». Х/ф

18.30 «Из всех орудий». Д/с

19.20 «Битва империй». Д/с

22.30 «Легенды советского сыска»

23.00 «СЛЕДСТВЕННЫЙ ЛАБИРИНТ». Д/с

23.30 «Легенды советского сыска»

23.00 «СЛЕДСТВЕННЫЙ ЛАБИРИНТ». Д/с

23.30 «Легенды советского сыска»

23.00 «СЛЕДСТВЕННЫЙ ЛАБИРИНТ». Д/с

23.30 «Легенды советского сыска»

23.00 «СЛЕДСТВЕННЫЙ ЛАБИРИНТ». Д/с

★ Согласно правительственному плану, расходы на образование сокращаются с 4% ВВП в бюджете – 2011 до 3,6% ВВП в 2014 году. Бюджетные расходы на здравоохранение в течении четырех лет будут сокращены с 3,9% ВВП до 3,4% ВВП. Финансирование ЖКХ сократится с 2% ВВП в 2011 году до 1,5% сокращены с 3,9% ВВП до 3,4% ВВП в 2012-м.

СМЕХ НАД БАРРИКАДАМИ

Доверенное лицо Владимира Путина, телепублицист Александр Невзоров в беседе с кандидатом в президенты недавно предупредил его о новой опасности. У журналиста вызывают тревогу "вылезания из кожи вон идиотов на местах" – чиновников и местных "штабистов", призванных обеспечить Путину победу на выборах.

По мнению Невзорова, когда "импульс", данный из Москвы, "доходит до регионов, до городов", то превращается в "идиотизм". "Вот трагический и загадочный провал "Единой России", который всех удивил, был отчасти связан и с тем, что на региональном, на том уровне, на котором все, собственно говоря, и решается... Я говорю, у вас не хватит силы воображения и фантазии вообразить дегенератизм того, что произошло!", – выдохнул Невзоров.

Кандидат в президенты списал происходящее в регионах на "эксцесс исполнителя". "Что касается того, что кто-то вел себя или организовывал кампанию недостойными средствами, методами, вполне это допускаю", – сказал Путин. Однако никаких обещаний пресекать "идиотизмы" и "дегенератизмы" он давать не стал. В итоге, избирательная кампания пошла своим чередом, а представители власти продолжили демонстрировать все эти "измы" в самом ярком исполнении.

Всероссийскую известность получила история директора зеленоградского детско-юношеского центра "Каравелла" Елены Травиной, которую уволили с должности за отказ

посылать учителей на митинг на Поклонную гору в Москве. "Или пишешь по собственному желанию, или уволю по статье", – пригрозила педагогу начальница.

Резонанс заставил чиновников от образования дать "задний ход". "Безусловно, ключевую роль сыграла общественная огласка, бесконечный интерес средств массовой информации, публикации и т.д.", – прокомментировала свое восстановление в должности сама Елена Травина.

Желание голосовать за другую кандидатуру может грозить не только лишением финансирования, но и административным преследованием. В этом убедилась жительница Воронежца Нина Беляева. По своей наивности 22-летняя гражданская активистка полагала, что страница в социальной сети является ее личным дневником, где она может излагать собственные мысли. Но не так думали члены избирательной комиссии Воронежской области. Чиновники обратились в Центр по противодействию экстремизму с предложением пресечь "противоправную агитационную деятельность" девушки. "Служители закона" не заставили себя ждать, и вскоре было возбуждено дело по статье

5.12 КоАП – "Изготовление, распространение или размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах и референдумах".

О том, какой может быть ответственность при обострении неvarezовских "измов" у власти, барнаулцам могут рассказать сторонники КПРФ в Ростове-на-Дону. Возложение патриотами цветов к памятнику героям Великой Отечественной войны в годовщину освобождения города от немецко-фашистских захватчиков завершилось в столице ЮФО нападением полицейских.

По рассказам очевидцев, Ирину Кислицыну, доверенное лицо кандидата в президенты РФ Геннадия Зюганова, схватили за шею трое полицейских и, придурив, тащили к машине. У секретаря обкома КПРФ Игоря Нестеренко вырвали видеокамеру, нанеся ему удары по лицу. Несовершеннолетний прохожий Максим Шаповалов попытался заснять происходящее на мобильный телефон – в итоге его тоже затащили в полицейскую машину, где продолжили избивать резиновыми палками. Во время избивания Максим закрывал голову руками, и ему отбили пальцы. О неоднок-

ратных случаях физического насилия по отношению к активистам КПРФ Геннадий Зюганов упомянул в четверг, выступая в московском пресс-центре "Росбалта".

Сейчас защитники режима пытаются защитить полицейских, убеждая всех в Интернете, что "стражи порядка" приняли возложение цветов за несанкционированную уличную акцию. Но даже если принять эту версию, то все равно приращение силы оказалось, как сейчас принято говорить, несоразмерным. Вместо того чтобы охранять общественный порядок и защищать права граждан, полицейские активно нарушали и порядок, и права граждан. Геннадий Зюганов отправил телеграмму генпрокурору, министру внутренних дел и уполномоченному по правам человека РФ с просьбой привлечь к ответственности сотрудников ростовской полиции, избивавших молодых людей и доверенных лиц кандидата в президенты.

Очевидно, что с приближением весны, а значит, и мартовских выборов, следует ожидать все большего усиления "измов" и "вылезания из кожи" местных чиновников. Это значит, что историй, подобных вышеописанным, будет все больше и больше. Мартовский переполох, так сказать...

Слово о коммунисте

ЧЕЛОВЕК СОВЕТСКОЙ ЗАКАЛКИ

Ивану Трофимовичу Силиванову, первому секретарю Орловского отделения КПРФ, более семидесяти лет. Жителям района, кому сейчас 50-70 лет, он известен давно. Прежде всего по делам своим, по труду, который был в почете в советское время.

За последние двадцать лет нынешней власти постарались вымарать из памяти людей все то, что было сделано именно этим поколением Советского народа, превратив в Иванов, не помнящих родства, современную молодежь, не дав ей ни настоящего образования, ни профмастерства, ни достойной работы ни зарплат. Чем они занимаются? Чужим товаром торгуют, чужое перевозят, и чужое охраняют. Едут на вахту в Москву и Сочи, чтобы как-то содержать семью, которая рушится без отца и мужа. Хутора умирают...

Иван Трофимович не покидал ряды партии ни на один день, не прятал свой билет в дальний угол стола, не ждал, пока его позвонят. Всегда был с людьми, жил их делами и интересами.

Показателен такой факт. На последних выборах главы района никто из хорошо известных и уважаемых здесь людей не решился выставить свою кандидатуру в противовес по разным причинам. В том числе и по причине боязни быть гонимым и униженным действующим главой. А тот, кто стал соперником нынешнего главы, набрал на выборах всего на тысячу голосов меньше того, кто руководит районом более пятнадцати лет...

Поддержку и помощь кандидату от КПРФ показала местная партийная организация во главе с Иваном Трофимовичем. Те же, кто готовятся участвовать в предстоящих выборах компаний разных уровней, со всем не прочь привлечь в свои ряды команду проигравшего, но заявившего о себе. Значит, есть в районе силы, которые могут сплотить вокруг себя, создать боевую, организованную команду единомышленников. И Иван Трофимович в их числе. Он – настоящий человек, труженик, имя его ничем не запятнано. Так его воспитало советское общество, коллективный труд. Он всегда и везде любил работу, делал ее с душой, честно.

Начинал трактористом. Учился в бывшем колхозе «Россия» ему доверили строительную часть. Здесь, в советское время, ежедневно велось интенсивное строительство. В каж-

дой бригаде – клубы, детские сады, средняя школа, дорога, жилье для колхозников. Во всем – часть жизни, труда Ивана Трофимовича.

Почти шесть лет он возглавлял крупную комплексную бригаду колхоза. Люди шли за ним. Вовремя сеяли, убирали урожай, пахали. Развивалось животноводство. И везде Силиванов успевал.

Его заметили руководители колхоза, района. По рекомендации райкома партии коммунисты колхоза «Курганный» единодушно избрали его своим секретарем. Здесь, при нем сформировалось, окрепла дружная боевая партийная организация. Долгое время даже развал КПСС не сказывался на их дружной деятельности.

Не стало должности секретаря партии, но люди его не отпускали. Избрали секретарем профкома, председателем совета ветеранов войны и труда. Он попрежнему занимался строительством, хотя, как и везде, наступил спад... К нему и по сей день идут за советом директора хозяйств, фермеров, специалисты, рабочие...

Более пятидесяти лет Иван Трофимович в гуще всех районных дел. Его любят и уважают ветераны бывших хозяйств. Если нужно, он всегда поможет. Пойдет в любой отдел, решит вопрос и сообщит человеку. Он везде вхож как деловой, желанный и заботливый человек. Люди его считали и считают человеком чести, совести и достоинства. Вот кому бы на звание Почетного гражданина района, а то бы и области. Ах нет, забыли нынешние власти о добрых делах настоящего человека. А зачем его помнить – коммунисты нынче их враги.

Сегодня Ивану Трофимовичу трудно: серьезно больна верная спутница жизни – Силиванова Вера Федоровна, растут, но медленно, ряды членов районной партийной организации, хотя именно при нем они пополнились. Вроде бы, начал просыпаться народ наш. О чем говорят и прошедшие выборы главы района и встреча с участниками автопробега, на которую пришло, как никогда ранее, много орловчан. Это и придает ему силы в борьбе.

Дел, как и прежде, у Ивана Трофимовича хватает. Вот только здоровье бы не подкачало, да годы не подвели.

В. Смирнов.
п. Орловский



/Начало на стр.2/

марта 1999г.) началась военная операция НАТО против суверенной Союзной Республики Югославии («Союзная сила»). В ночь с 24 на 25 марта 1999г. вооруженные силы НАТО нанесли ракетно-бомбовый удар по Белграду. Они повторили кровавое деяние гитлеровцев, которые стерли с лица земли эту беззащитную жемчужину Балкан. Американцы жестко давили на ельцинскую Россию, добиваясь ее согласия на бомбардировки.

В кремле маневрировали, надеясь уйти от позиции предательства братского народа. Премьер-министр Евгений Примаков вылетел на переговоры в Вашингтон, но, получив известие о начале натовской атаки, приказал развернуть самолет на обратный курс, предмет для переговоров исчез. Такой демарш стоил российскому премьеру поста. Соединенные Штаты Америки добились своего – сербское руководство под натиском грубой силы вывело свои войска из автономного края Косово и Метосии. Албанские боевики получили возможность безнаказанно убивать косовских сербов. Из края бежали 200 тысяч человек. Результат известен – Косово стало территорией, управляемой Соединенными Штатами Америки.

25 марта. 93 года (1919) со времени крупных забастовок портовых рабочих США, отказавшихся грузить военные грузы для интервенционистских войск в России и для белогвардейцев. Вест о русской революции взбудоражила Америку. На проходивших тогда митингах, собраниях и демонстрациях рабочие требовали: «Руки прочь от Советской России!»

Мы создали «интернациональную бригаду» в помощь первому в мире государству рабочих и крестьян. В нее входили американцы, украинцы, белорусы, русские, литовцы, итальянцы, хорваты, сербы – всего 34 человека.



Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
СУХОУКОВ
Евгений Григорьевич

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),
ГЛЫЗИН В.Д. (Кагальницкий р-н),
ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),
НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/д).

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ
БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Собрании депутатов Веселовского района.
БЕЛОУСОВ Георгий Григорьевич, ветеран донской журналистики, член Ленинского РК КПРФ г. Ростова-на-Дону, обозреватель газеты «Крестьянин».
ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.
ДЕДОВИЧ Александр Дмитриевич, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Зимовниковского РК КПРФ, депутат ЗСРО.
ДРОБОТ Мария Владимировна, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ.

КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области.
КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ.
МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.
НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по идеологии Ростовского ОК КПРФ.
НОВИКОВ Борис Васильевич, ветеран телевидения Ростовской области (Дон-ТР), поэт, композитор, писатель.

ПЕРФИЛОВ Василий Иосифович, 1-й секретарь Каменск-Шахтинского ГК КПРФ.
ТИШКОВА Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ, помощник депутата Госдумы ФС РФ Коломейцева В.А.
ТКАЧИШИН Владимир Ростиславович, 3-й секретарь Таганрогского ГК КПРФ.
ЧУБАРЬЯН Анатолий Ервандович, секретарь по идеологии Шахтинского ГК КПРФ.
ШАТАЛОВ Юрий Михайлович, 1-й секретарь неклиновского РК КПРФ, председатель Ассоциации предствителей трудовых коллективов Ростовской области, депутат Собрании депутатов неклиновского района.

АДРЕС редакции и издателя:
344002, Ростов-на-Дону,
ул. Шаумяна, 42.
Тел./факс: 8(863) 282-20-49.
Электронный адрес:
dobro1917@mail.ru

Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации: ПИ №10-5382 от 3 ноября 2003 г.
Выходит еженедельно, в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя. Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикацию не выплачивается.

Редакция из-за скромных штата и средств не в состоянии отвечать по почте на все письма. Просим нас за это не осуждать. Общаться можно прямо в газете.

ВОЙДИ И ЧТАЙ!
www.kprf-don.ru

Газета отпечатана на ООО «Батайское полиграфическое предприятие», г. Батайск, ул. Горького, 84. Заказ № . Подписано в печать по графику. Тираж 10423 экз.